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DESCRIZIONE
Porta doccia con anta battente su perni rotanti asimmetrici, apertura dentro/fuori. Realizzata in vetro trasparente  
temperato 8 mm, con trattamento anticalcare easy-clean segnalato da apposite etichette. Installazione reversibile, 
altezza 200 cm, telaio in alluminio cromato.



65 610 - 640

70 660 - 690

75 710 - 740

80 760 - 790

85 810 - 840

90 860 - 890

100 960 - 990

110 1060 - 1090

120 1160 - 1190

MODELLO MISURE A

A
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TABELLA MISURE REVERSIBILE
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MONTAGGIO

1° PASSAGGIO

1.	 Costruire il telaio della porta collegan-
do il profilo superiore e inferiore con 
il profilo laterale lato cerniere, tramite 
viti 8x30.

Nota: fare attenzione alla posizione dei 
fori per l’alloggio della cerniera nel profilo 
superiore e inferiore.

2° PASSAGGIO

1.	 Inserire la calamita all’interno del pro-
filo di chiusura.

2.	 Collegare il profilo di chiusura porta al 
profilo superiore e inferiore tramite viti 
8x30.
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3° PASSAGGIO

1.	 Installate le cerniere nel profilo supe-
riore e inferiore tramite viti 8x18.

4° PASSAGGIO

1.	 Inserire i profili a muro nei profili late-
rali del telaio.

Nota: i profili laterali vanno all’intenro dei 
profili a muro.
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6° PASSAGGIO

1.	 Verificare la messa in bolla del piatto-
doccia con il livello.

2.	 Poggiare i profili a muro ed utilizzare il 
livello per la messa a piombo.

5° PASSAGGIO

1.	 Posizionare il telaio precedentemente 
assemblato.

Nota: prima del fissaggio regolare l’esten-
sione del telaio agendo sul telescopico (1 
profilo entra dentro l’altro).
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7° PASSAGGIO

1.	 Procedere con il fissaggio della porta 
doccia.

2.	 Tracciare i fori a muro con la matita.
3.	 Praticare i fori a muro con il trapano, in-

serire il tassello a muro e avvitare le viti 
per fissare il profilo.

4.	 Ripetere l’operazione per l’altro profilo.
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8° PASSAGGIO

1.	 Inserire la guarnizione magnetica di chiu-
sura nel vetro, sfruttando tutta l’altezza, 
partendo dal basso, se troppo lunga rifi-
larle dall’alto.

2.	 Inserire la guarnizione di tenuta inferiore.
3.	 Inserire la guarnizione di tenuta laterale.
4.	 Per una corretta installazione della cer-

niera, sagomare la guarnizione per evita-
re che gli dia fastidio.
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9° PASSAGGIO

1.	 Inserire il vetro all’interno del telaio.
2.	 Fissare le cerniere con le apposite guar-

nizioni e viti.
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10° PASSAGGIO

1.	 Praticare dei fori e applicare la vite dal 
lato interno per bloccare il telaio ai profili 
a muro tramite le viti 8x16.

Nota: Vanno praticati 4 fori in totale, due
a destra e due a sinistra , 1 in alto ed 1
in basso. Le viti verranno coperte con gli
appositi coperchi cromati.
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11° PASSAGGIO

1.	 Installate la maniglia nel vetro (foro 
lato interno).

2.	 Sigillare con il silicone come in figura 
e attendere 24h.
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